
I. megoldás. Az ábráról jól látható, hogy mindegyik ellenállás azonos poten
iálú pontokról kapja a feszültséget,

amelyeknek poten
iálja a kap
solás két végpontjának poten
iáljával egyenl®. Így az eredeti kap
solás valójában a hat

ellenállás párhuzamos kap
solása, tehát az ered® ellenállás

66 Ω : 6 = 11 Ω.
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II. megoldás.A kap
solást a függ®leges szimmetriatengely mentén vágjuk ketté. Jól látható, hogy mindkét részben

3 � 3 ellenállás párhuzamosan van kap
solva, a két rész egymással szintén párhuzamosan van kap
solva. Eszerint a 6

ellenállást párhuzamosan kap
soltuk, ered®jük 66 Ω : 6 = 11 Ω.
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